



Jegyzőkönyv

Készült a Faluház tetőterében, a Képviselő-testület 2016. február 11. napján 14.00 órakor megtartott rendkívüli testületi ülésén.

A jegyzőkönyv vezetése 29. oldaltól 30. oldalig folyamatos számozással történik.

Napirendi pontok:

1. Az Önkormányzat 2016. év költségvetésének jóváhagyása
Előadó: polgármester
2. Egyebek

Jelen vannak:

dr. Juhász Attila Simon polgármester
Hegyiné Kertész Zsuzsanna jegyző
Bajzát Ferenc alpolgármester
Bajzát Zoltán képviselő
Kakuk Pál képviselő
Kapuvári Csaba képviselő
Pelyhe Istvánné képviselő
Szántósi Rafael képviselő

Meghívottként:

Jelenléti ív szerint

Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, megállapítom, hogy a Képviselő-testület teljes létszámmal megjelent.

A Képviselő-testület létszáma: 7 fő. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes.

Tájékoztatom a testületet, hogy az ülésről jegyzőkönyv készül. Javaslatot teszek arra, hogy a jegyzőkönyvet Erdélyiné Juhász Lejla vezesse. Kérem a Képviselő-testületet a javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Tavaly novemberi rendkívüli ülésen tárgyalta először a testület a hivatal által előzetesen elkészített költségvetési rendelet tervezetét. A költségvetési számok összeálltak, ami miatt nem tudtuk januárban elfogadni a rendeletet, az, hogy a Magyar Államkincstártól nem álltak rendelkezésre azok az adatok, melyek mára megvannak. Az eredeti tervekhez képest minimális eltéréssel tudjuk elfogadni a 2016. évi költségvetést. Nagyon köszönöm a hivatal munkáját a költségvetés elkészítésében. Az idei költségvetés kiegyensúlyozott és az, hogy a 2015. évben tartalék is képződött, annak köszönhető, hogy a vállalkozások által befizetett adók szépen alakultak. A költségvetési rendelet tervezetett elfogadásra javaslom a Képviselő-testületnek.

Szántósi Rafael PB elnöke:

Csatlakozom polgármester úrhoz, megköszönöm a hivatal munkáját. Ez a költségvetés már decemberben olyan állapotban volt, hogy mára minimális változtatásokat kellett benne végrehajtani. Reméljük, hogy egyszer eljutunk oda, hogy az állammal tudunk úgy egyeztetni, hogy decemberben el tudjuk fogadni - mint egy üzleti tervet - az Önkormányzati költségvetést is. Két dolgot emelnék ki. Az egyik, hogy tudomásom szerint az óvodának voltak kisebb beszerzései, melyek benne vannak a költségvetésben. A másik, hogy a

közművelődésnek nincs benne a fejlesztés, közös érdekünk, hogy a rendezvényeinknek a tárgyi feltételeit javítsuk. Amit még el szeretnék mondani, hogy a költségvetési táblát úgy kellene összeállítani, hogy összhangban legyen a mérleggel, pénzforgalmi mérleggel, illetve összhangban legyen a módosított táblákkal is. A rendelet tervezetét elfogadásra javaslom.

Kapuvári Csaba EEB elnöke:

A bizottság részéről a rendeletet elfogadásra javaslom.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Amennyiben nincs több hozzászólás, kérdés, javaslat a 2016. évi költségvetés elfogadását javaslom, aki egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a rendelet tervezetét 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta

Felsőtárkány Község Önkormányzatának 1/2016. (II. 12.) számú rendelete a 2016. évi költségvetésről lásd 1. számú mellékletként

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Amennyiben további észrevétel, kérdés nem merült fel az ülést 14.45 órakor bezárom.

k.m.f.


dr. Juhász Attila Simon
 polgármester




Hegyiné Kertész Zsuzsanna
 jegyző